Monitoria – Atividades – 2ª. Atividade
Prof. Alexandre Martins Dias

Sugestões: conversem sobre as questões; discutam variações delas; procurem entendê-las.
Bom trabalho !
1.  Fenômenos Elétricos
Questões:
a) Considere 3 capacitores de 2 uF, 3 uF e 4 uF. Calcular a carga armazenada em cada  um deles, se o primeiro for conectado a 60 V e os outros dois a 120 V. De que modo eles poderiam ser ligados para se obter a menor capacitância ? Calcule-a.
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b) Um cabo condutor conduz uma corrente elétrica de 12 A durante 5 min. Qual a carga que passa pelo cabo ? Se o seu raio de seção é de 7,97 mm, qual é a densidade de corrente no cabo ? 
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      Como r=7,97 mm= 0,00797 m;  
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c) Dois condutores, um de Fe e outro de Cu Têm o mesmo comprimento, o mesmo diâmetro e conduzem a mesma corrente. Calcule a tensão em cada um e a razão entre elas. Em qual deles o campo elétrico é maior ?
Usando a lei de Ohm, V=R i , para cada caso:
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2. Organização de Computadores I

Questões:
a) Represente o inteiro -247 na memória RAM.
Convertendo 247 para a base 2:   247 = 11110111

[1 ][ ][ ][ ][ ][ ][ ][ ]  [1 ][1 ][1 ][1 ][0 ][1 ][1 ][1 ]

b) Represente na memória RAM o real de simples precisão  -11,375.

Parte inteira na base 2:  11 = 1011

Parte fracionária na base 2:

0,375 x 2=0,75

0,75   x 2=1,5

0,5     x 2=1      =>     0,375 = 0,011. Logo, -11,375=-1011,011 =-0,1011011E+100
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c) Em um computador, os números reais são representados na memória RAM, de forma que a característica ocupa 9 b. Calcule o maior e o menor real que pode ser representado.

[S ][ ][ ][ ][ ][ ][ ][ ][ ] – sobram 8b para o valor da característica.
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Menor característica: [image: image14.png](2% — 1) = —(256 — 1) = —255; Menor real =275 = 1,7x10777





d) Calcule a memória necessária para um monitor com resolução UXGA operar no modo gráfico com cores de 32 b.
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